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Дослідження пов‘язані з проблемами молоді були й будуть 

актуальними, і в сьогоденні надзвичайно необхідні. Дослідження в цій 

області, етики, філософії, соціології й психології необхідні для вирішення тієї 

кризи, що переживає сьогодні Україна. Очевидним, наприклад, є зв‘язок 

таких аспектів проблем молоді, як молодіжна субкультура й молодіжна 

агресивність. Тільки ретельні й систематичні дослідження в області розвитку 

соціальної роботи з молоддю можуть допомогти зрозуміти причини 

конфлікту поколінь, що відбувається в нашому суспільстві. Необхідно 

зрозуміти суть молодіжних шукань, відмовитись від безумовного осуду того, 

що несе із собою молодіжна культура, диференційовано підходити до явищ 

життя сучасної молоді. 
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СМЕРТНА КАРА ЯК ЕТИКО-ПРАВОВА ПРОБЛЕМА 
 

На мою думку, обране мною до розгляду проблема є актуальною і 

важливою для нашого суспільства тому, що багато в наш час людей, яким 

смертна кара була б потрібна. Станом на 2018 рік я можу сказати, що в 

Україні дуже високий рівень злочинності. Багато злочинців, ґвалтівників, 

серійних вбивць. Якщо розглядати психологію цих людей суто із боку 

психіатрії, то можна з легкістю сказати ,що це хворі особи, яким  ,нажаль 

,не допомогти ніяк. Навіть посадивши за грати злочинця, не має ніякої 

гарантії ,що після визволення він не почне знову красти .  

Моя тема може зацікавити будь-яку аудиторію тим, що кожен може 

замислитись над питанням «Чи потрібна смертна кара у 21 столітті?». 

Конкретно сказати, хто перший сформулював цю тему, я не можу. Стаття 3 

Загальної  декларації прав людини, яка була прийнята на 3 сесії 

Генеральної Асамблеї ООН 10 грудня 1948 року вказує на те, що «кожна 

людина має право на свободу і на особисту недоторканість». 

Я вважаю, що дана проблема розроблялася з позиції таких наук, як: 

психологія, етика, філософія; без цих предметів не можливо увити цієї 

теми. Смертна кара - позбавлення людини життя, що передбачено 

законодавством держави і є здійснюваною згідно вироку суду. Досить 

важко усвідомити багатьом людям глобальність цієї проблеми. 

Дане питання не є новим для українського суспільства. Відомо про 

смертну кару ще за часів СРСР. На даний час смертну кару не відмінили 

лише за кордон ом,але не всюди, тільки в окремих країнах. Як я же казала, 

смертна кара була властива різним країнам, тому вона носить 

«інтернаціональний» характер і властива будь-якому суспільству. 
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На мою думку, вирішення цієї проблеми є. По- перше, з дитинства 

треба приділяти достатньо уваги дітям,  з віком поступово ознайомлювати 

із життєвим досвідом, я також думаю, що не потрібно соромитися 

говорити із дітьми на тему стосунків та статевих відносин, тому що з цього 

і виростають ґвалтівники . 

По- друге, якщо, все ж батьки не приділяють достатньо уваги і 

бачать, що дитина стала не на той шлях у житті, намагатися допомогти. 

Якщо ж задати особисто мені питання «Чи потрібна смертна кара у 

21 столітті?» я відповіла б так, якщо дійсно доведено, що людина винна у 

скоєному злочині, то я б погодилась на смертну кару цієї людини. Також 

важливо, щоб її застосовували тільки до важких злочинів, таких як: 

вбивство, зґвалтування, педофілія та інше. 

Отже, моя тема є актуальною навіть сьогодні, бо рівень тяжких 

злочинів дуже зростає з кожним днем. Актуальним це питання буде допоки 

поліція не покращить свою роботу і рівень скоєних злочинів не впаде до 

мінімуму. 
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ДЕМОКРАТІЯ: ПОЛІТИЧНИЙ ІДЕАЛ ТА ПОЛІТИЧНА 

ПРАКТИКА 
 

Рівень актуальності дослідження демократії ще ніколи раніше не мав  

такої потреби в дослідження порівняно із сьогоденням. Структура демократії, 

особливості її загальнолюдської сутності усвідомлюються та втілюються у 

життя людьми впродовж 25 століть існування демократичної традиції. За всю 

історію існування людської цивілізації жоден народ не осягнув тих 

необхідних знань, які б поклали початок кращого функціонування 

суспільства, механізмів політичних систем, моделей організації державної 

влади. Проте, за іронією долі, ні один з етапів описаного руху не може 

претендувати на завершеність. Адже демократія – це процес, рух якого є 

прогресивним і тому вона відмежовується від будь-якої однозначності. 

Також слід зазначити, що з огляду на теперішнє політичне становище 

України потреба в реформі партійної системи, очевидно, набуває якісно 

нової форми. Водночас слід зазначити, що рішення конструктивної частини 

даного питання повинна прийняти українська влада, яка, спираючись на 

досвід розвинутих демократичних держав, повинна усвідомити свою 

відповідальність за продовження демократичної традиції країни та її 

своєрідну еволюцію. 

У політології термін «демократія» вживається в трьох значеннях: як 

влада народу; як форма устрою будь-якої організації, домінуючими 


